

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

4 МАР 1987

г. Москва

Декорации рисовал Пикассо

Давно прослеживается связь между русским балетом и балетом Испании. Еще в 1919 г. труппа Дягилева поставила в лондонском театре Альгамбра балет на музыку Мануэля де Фальи «Треуголка». Декорации и эскизы костюмов сделал тогда Пабло Пикассо. Сейчас этот балет восстановлен труппой Национального балета Испании под руководст-

вом Хосе Антонио. Он же исполняет главную роль.

Тот же Национальный балет, который, кстати сказать, вскоре посетит Советский Союз, поставил на сцене мадридского театра Сарсуэла «Щелкунчика» Чайковского. Работа над постановкой балета началась еще летом прошлого года, и вот недавно мадридская публика смогла по достоинству оценить эту новую работу.